66504

ERRATA.

Page 150.—Fifth line from bottom of page, read "By J. Thurston Hogarth, Esq.," instead of "By J. Thurston Hogan, Esq."

Page 201.—Third and sixth column of Table "F," read "Number per 10,000 Persons Living," instead of "Number per 1,000 Persons Living."

PECEIVED INTO THE LIBRARY DEC 6 1905

APPLIAMENT OF VICTORIES